

2014年12月底,包工头孙老板来到常州薛家派出所报警称,他被高邮的一女子骗了200多万!警方找来该女子一问,对方竟称是孙老板不厚道,不守承诺,她才以投资为名骗了140多万。不过,这些钱居然全被她败在了淘宝上。

通讯员 莫永平 现代快报记者 葛小林

高邮一女子诈骗情人140万 大多在淘宝上“败”掉了

包工头报警 称被诈骗200多万

原来,孙老板老家安徽,在常州当包工头打拚多年,攒了一些钱。2010年11月,孙老板通过网络结识了高邮女子小王。当年,小王才20岁出头,长相清纯靓丽,声音甜美,让40多岁的孙老板找到了新恋情的感觉。他瞒着老婆,不时假借做工程的名义跑到高邮与小王约会。

孙老板告诉民警,每次小王要钱,他都很大方地给她几千上万。可没想到,她居然设圈套骗了他200多万。“她说有朋友在厦门接了个上亿元的装修工程,让我搭伙投资,一转手就可以赚300万中介费,这个钱两人平分,我就接连给她汇了50万”。后来小王又说接了几笔工程,他跟亲戚借钱,亲戚把自家两间门面房抵押贷款60万给了他,这些钱都汇给了小王。照理说,到2014年年底,可以收益几百万了,可别说收益,连本金都拿不到。

孙老板说,除了不时给小王生活费,小王还假借父母生病等名义借钱,他前后一共搭进去200来万。



漫画 雷小露

140万都花完了,大多“败”在淘宝上

今年1月初,薛家派出所民警找到了小王。小王却说,是孙老板不守信用,她才设计骗钱的。小王说,她和孙老板交往期间怀孕打胎,为此,孙老板答应给她买房买车,可孙老板一直没兑现。这让她觉得,自己这么年轻就跟着孙老板,有点不值得。

小王交代说,从2013年4月份开始,她多次以接工程投资为名让孙老板投资,一共“要”百来万。

后来,孙老板来要投资回报,她见瞒不过了,只好认错,然后找了很多朋友借了40多万还给了孙老板。

据警方调查,小王的行为已涉嫌诈骗。从2013年至2014年,孙老板转入小王账户的资金有140多万元,其中,10万以上的有8笔,最大一笔金额为24万元。

让民警震惊的是,小王说,自己将骗来的140多万全部花光,其

中在淘宝上就花了100多万。

据小王交代,她基本每天都在淘宝购物,在每一个看中的淘宝店都是几件、十几件衣服地买。还特别热衷海淘等,买起高档化妆品、奢侈品包包来,都不眨眼。此外,几乎每个月都通过淘宝买机票到各地旅游。不到一年,支付宝账单记录花费百来万。

目前,此案还在进一步审查核实中。

江苏七成以上命案 3日内破获

昨天,江苏省公安厅新闻中心发布,去年发生在江苏境内的命案破案率达99.6%,连续11年保持全国领先,七成以上命案3日内破获。此外,江苏没有发生一起冤假错或因办案质量问题而未定罪的命案,命案发案数也处于近年来最低水平。

去年,江苏警方建立合成侦查机制,确保案发后能够快速反应。江苏省公安厅组织的专家团,先后为攻克涟水县投毒杀人等29起命案提供直接指导。

“如今侦破命案,早已不是刑警一家单干了,而是合成侦查。”江苏省公安厅相关负责人介绍,发生影响较大的命案,属地公安局长不仅要到现场,分管厅长也要到现场指挥,专家组成员在第一时间赴案发地会诊。

在快侦快破的同时,江苏警方对命案的侦办质量要求更高。对发生因办案质量而被检法机关决定不起诉或判无罪等重大问题的市县,江苏实行执法质量考核“一票否决”。除重大案件“一案一档”和侦查日志日报制度外,还随机抽检10%的在侦命案办案进展情况。多年来,江苏省命案卷宗评比成绩一直位居全国前列。

刑事技术的发展,为命案侦破啃下了不少“硬骨头”。去年,江苏命案现场痕迹物证提取率达98%以上,通过多库联侦系统和24小时滚动比对机制,直接破获各类命案133起。此外,全省侦破历年命案积案13起,抓获公安部督捕袁登平等杀人逃犯15名。

通讯员 苏官新 实习生 王煜
现代快报记者 陶维洲

为泄私愤 她竟在食堂饭中投毒

因对食堂负责人处理问题不满,竟在单位食堂的饭中投毒。日前,连云港市东海县人民法院对一起投放危险物质案件进行了宣判。被告人杨某因犯投放危险物质罪,被判处有期徒刑三年。

2014年8月25日18时许,东海县某乡政府的工作人员陆续来到食堂,准备吃晚饭。这时,食堂负责人尹某发现稀饭桶上有蓝色物质,怀疑稀饭中被人投毒。很快,民警赶到现场,民警现场提取了稀饭、毛巾、蓝色粉末等物品。当警察询问食堂负责人尹某最近是否发生什么异常的时候,尹某称之前食堂有一名工作人员金某辞职离开,离开前跟职工杨某(女)发生过口角。民警通过调查,认定食堂服务员杨某有作案嫌疑,遂将杨某传唤到派出所进行讯问。

杨某很快交了自己的犯罪事实,杨某因感觉食堂负责人在处理其与金某纠纷时有偏袒行为,遂产生报复心理。去年8月25日上午,杨某戴着口罩到当地一家植物医院,谎称家中有老鼠,买了10包剧毒粉剂杀鼠醚。当天18时杨某趁食堂大厅无人之际,将事先倒入一次性杯子的5包杀鼠醚倒入稀饭桶里。然后又用勺子搅稀饭,尽管如此,还是在稀饭桶沿上、桌子上、地上、墙上遗留了一些。

法院经审理认为,被告人杨某故意投放毒害性物质,危害公共安全,尚未造成严重后果,其行为已构成投放危险物质罪。杨某归案后如实供述犯罪事实,是坦白,依法予以从轻处罚。依照我国相关法律规定,遂作出上述判决。

现代快报记者 王晓宇
通讯员 关立新 陈珍珍

昨天,现代快报记者从南京市妇幼保健院获悉,2015年1月底,南京市妇幼生殖中心获准试运行供精人工授精技术,也就是说,该院可合法向精子库“借精生子”,为男方不育的家庭进行手术。

通讯员 钱莹 现代快报记者 安莹

南京市妇幼可以做“借精生子”手术了 一周就有近20个家庭前来预约登记

张先生是第一个在南京市妇幼登记,提出需要供精人工授精的患者。张先生这几年一直为孩子问题苦恼。2008年,近40岁的张先生结婚后,想要个孩子,但几年下来都没有好消息。这期间张先生一直认为妻子不宜受孕,从未想到问题出在自己身上。2014年年底到医院进行了一系列检查后,结果显示,他为无精症患者,根本就不可能拥有自己的孩子。回家经历反复思想斗争后,夫妻俩还是决定要一个孩子,为此申请供精人工辅助生殖,也就是向精子库提出申请,“借精生子”。

虽然市妇幼获得“供精人工授精技术”的资质才一周时间,但已有近20个家庭前来预约登记。南京市妇幼保健院生殖中心主任凌秀凤介绍,医院目前已经开始对这部分申请人员进行必要的检查,如果通过,会向精子库提出申请,“购买”精子。

疑问 什么是“借精生子”?

“供精人工授精技术是指男方无法生育,而女方有生育能力,医院向精子库‘借’精子,然后植入到女方的子宫里完成孕育出孩子的一种方式。”凌秀凤说,其实是种人工授精方式,但因采用的精子并非出自丈夫,涉及到保密及伦理问题,所以除技术外,审核更是严格。一般而言,男方有遗传性疾病,

如精神病、癫痫、严重的智力低下及近亲结婚或已生育畸形儿,年轻男性不能生育而要求生育者,夫妇间因有特殊血型导致严重母婴血型不合经治疗无效者等,可以享用此技术。除此之外,对女方也有严格的要求,如年龄在生育期,身体健康,完全能承受妊娠,卵巢功能正常,盆腔检查正常等。

“借精生子”需哪些步骤和要求?

目前,南京市妇幼生殖中心已与江苏省人民医院人类精子库签订供精协议书。当不育夫妻需要进行这种手术,首先向该机构申请,经过批准后,就能调配到精子。在调配精子前,夫妇可以提出诸如供精者身高、年龄、外貌特征等条件,甚至可以要求供精者血型与不孕夫妇之一相同,出于孩

子出生后相貌特征的考虑,院方会尽可能满足,但是也需要看达成协议的精子库是否有这样的供精者的精子。出于伦理和保护隐私的需要,供精的使用一般用代码表示,“受者夫妇”以及医务人员均不得查阅捐赠者的身份信息资料,捐赠者也无权查阅“受者”的一切身份信息资料。

相关新闻

我国男性精液质量 每年下降1%

据了解,我国已婚夫妇中约有10%~15%不能生育,其中男性因素占20%~30%,男性因素中无精子症约占7%~14%,其中大部分为非梗阻性无精子症男性不育。

且随着目前环境污染的加剧,使男性无精症、少精症、弱精症患者明显增加,更有数据显示与三四十多年前相比,男性每毫升精液所含精子数量从一亿个左右下降至目前的2000万~4000万个,精液质量也正以每年1%的幅度下降,而因此导致的男性不育问题也在与日俱增。